

像林萧一样的邻家女孩

典型的上海女孩，精致、小资是她的特点。在造型方面，大多是以传统的邻家女孩造型为主，偶尔穿上美丽的礼服，小小地华丽一把。身为宫洛的助手，在衣着上自然不能有太多花哨和可爱的部分。但也因为小女生的性格使然，所以还是按捺不住适当的加入一些印花的元素来作为点缀。

关键词：混搭

作为刚刚踏入工作岗位的女大学生，自然摆脱不了原有的稚气与可爱，但也因为工作的缘故不得不穿上一些较为职业化的装束。所以，混搭的搭配方式是最适合林萧的。衬衫是必不可少的单品：可爱的圆形领子、波点的图案，又或是暗印花。然后搭配上背带裙或是牛仔裤，以及休闲鞋甚至是板鞋。而在礼服方面，用可爱的荷叶边和靓丽的糖果色来彰显林萧这类女孩的特点，是再适合不过的了。



Cath Kidston

Pierre Balmain



Juicy Couture

Juicy Couture

Stella Luna

JOHN GALLIANO

像顾里一样的霸气女王

永远踩着高跟鞋，穿着紧身的低胸礼服裙，拎着最新款的包包，戴着奢华而又浮夸的项链，她衣服的颜色永远只有黑色，这就是顾里。被形容成理性得犹如计算机一般冷静的女王，优越的家庭环境，极高的IQ和EQ……这样的种种似乎注定了只有那些黑色的高级成衣，才能配得上“顾里”这个名字！

关键词：黑色礼服

霸气的女王唯一的衣服便是黑色的紧身低胸礼服，黑色本就是最能加强一个人气场的颜色，再搭配上短发的发型，热辣的红唇，还有“恨天高”的鞋子，这就是一个女王该有的搭配。如果你想成为顾里，不妨在选择黑色礼服的时候融入今年最流行的那些元素吧！镂空设计，Alexander Wang在这一季里大量的运用了镂空的元素，在若隐若现中展现出了自己的曲线，也让镂空元素瞬间走红。深V领元素，Balmain、Diane Von Furstenberg、Genny、Giambattista Valli……这一季都将深V的设计进行到底，而V领的深度更是越来越深甚至到了肚脐处，这样的设计真的前卫到了极点，让你的气场一下子到达了巅峰。还有垫肩，廓形……这样可以加强气场的元素，用在黑色礼服的细节设计上都是再适合不过的了。

随时针跳动 享每刻精彩

——与西铁城超级空中之鹰腕表一起玩转世界

经常因工作往返于国际的“空中飞人”们，每每到了夏日，一颗躁动的心就不由自主地从车水马龙的都市飞了出去。虽然没有一场说走就走的旅行，可也始终相信，一个人对生活的理解决定了行走在路上的那份心情，即便是经常往返国际的差旅途中，心中总应该保持那一份阳光。随着空间的变换和指针的跳动，享受生活中每一刻的精彩。

而善于揣摩消费者内心需求的西铁城，深知腕表并非只是单纯的计时工具，它更是佩戴者自我价值的体现和对美好生活的向往。因此，西铁城腕表的每一次创新都蕴藏着“技术与美的融合”。作为专为全球商务人士量身打造的经典腕表——西铁城超级空中之鹰系列腕表采用光动能电波机芯，无论你身在中国、美国、欧洲还是日本，只需选择所在时区的代表城市名称，手表即可接收相

应时区的标准时间电波信号，自动校准，一步到位。

只要有光就有能量，只要能接收到电波信号就不会有误差，精准的时间性能使佩戴者从容驾驭时间，安心享受旅程。此外，万年历、防磁防震、指针修正及光动能节电等多重人性化功能也为佩戴者带来专属的尊贵体验。这些优良性能也使其成为商务精英、时尚大咖、专业人士和职业行者的钟爱之物。



西铁城超级空中之鹰系列AT8050-53E 职业经理人 卢健生

卢健生： 我的私人时间管家

“这么多年的生活模式，我似乎已经习惯了精神高度集中，时间分秒必争，所以我对于手表的要求还是比较苛刻一点，莫说一分，我要求一秒都不差。这也是我选择西铁城这款手表的主要原因，光动能多局电波技术，不仅环保，同时保障了时间的准确性，是我的时间管家。”作为职业经理人，经常在全球各地飞行的卢健生对腕表的精准性有严苛的要求，而他对超级空中之鹰特别钟爱。

卢健生佩戴的是超级空中之鹰AT8050-53E腕表，经典深邃的黑色表盘尽显精英男士的稳重与干练，表壳表带采用超级轻量感的钛合金材质，耐磨抗敏的特性大大提高了佩戴的舒适度，举手投足间轻松挥洒人生豪意。“整只表重84克，厚10mm，比上一代更轻更薄，搭配西装再合适不过了。”对于卢健生来说，腕表是他个人风格的一部分，精准的计时体现的是职业经理人的严谨和精细，沉稳大气的外观也总会在商务场合为个人魅力锦上添花。



西铁城超级空中之鹰系列BY0010-01E 职业旅行家 范毅波

范毅波： 它是世界旅人的可靠伙伴

“在路上不仅是一种生活方式，也是一种寻找真我的过程。旅途中会遇到很多的人和事，当你一个人面对这些的时候，你会发现一个不一样的自己，旅行是一种对自我的探索。”从2006年辞职开始独立行走环游世界，范毅波的足迹已经遍布7大洲60多个国家，近300处世界遗产。而这位“独行侠”最近的旅程中，多了一位伙伴——西铁城超级空中之鹰BY0010-01E腕表。

“这款腕表已经成为我旅行的必备装备。”范毅波认为，在环游世界的旅途中，一款能够提供精准时间的腕表必不可少。西铁城超级空中之鹰BY0010-01E腕表采用多局电波技术，任你随意切换时区、随心变换行程；60分钟计时器精准测量行进时间；航空标尺功能则为旅途飞行增加了一份特别玩味。这款腕表的外观设计也是行者精神的象征：钛合金表壳坚硬轻盈，不惧旅途艰险磨砺；红色秒表秒针永恒跳动不熄不灭，就像那颗永远都“在路上”的心。

随心驾驭，行走于时尚科技前沿的西铁城超级空中之鹰系列腕表，让你随时整装待发玩转世界，无论行程如何，它都将与您一起体验流动时间组成的精彩旅程。